NATJEČAJ
VRAJŽE ISTRIJANKE
ZA UČENIKE ISTARSKE ŽUPANIJE
Priređivač natječaja:
Priređivač natječaja ''Vrajže Istrijanke'' je Daniel Mohorović, Prilaz Vetva 8, 52 220 Labin, OIB 20954388732 (u daljnjem tekstu: Priređivač).

Cilj natječaja/projekta:
- sakupiti priče o što više (ne)poznatih Istrijanki odnosno napraviti bazu podataka koja se u budućnosti može nadopunjavati, objaviti kao knjigu učeničkih radova i digitalizirati

Ishodi natječaja/projekta:
- prihvaćanje različitosti među ljudima
- povezivanje prošlosti sa sadašnjošću
- prihvaćanje, razvijanje i njegovanje istraživačkog duha učenika

Doprinos natječaja/projekta:
- stvaranje baze podataka o (ne)poznatim Istrijankama

Pravila natječaja: 
[bookmark: _GoBack]Natječaj ''Vrajže Istrijanke'' namijenjen je učenicima osnovnih i srednjih škola Istarske županije i njihovim mentorima. Priče o (ne)poznatim Istrijankama prijavljuju se kroz obrazac priložen uz ovaj natječaj. 
Prijavljeni radovi ne smiju koristiti sadržaj zaštićen autorskim i drugim pravima intelektualnog vlasništva drugih osoba bez njihova odobrenja. 	

Jedan učenik može na natječaj prijaviti samo jednu priču. 
[bookmark: _Hlk24480091]Popunjeni obrazac za prijavu potrebno je poslati Priređivaču na sljedeću adresu e-pošte:  vrajzeistrijanke@gmail.com.
Obrascu za prijavu treba priložiti: 
· IZJAVU O DAVANJU SUGLASNOSTI  ZA KORIŠTENJE OSOBNIH PODATAKA  MALODOBNE DJECE
· PRIVOLU ZA PRIKUPLJANJE, OBRADU I OBJAVU  OSOBNIH PODATAKA  (PUNOLJETNI UČENICI I MENTORI)
Rok za prijavu: 14.2.2020.
U 2020. planirano je predstavljanje knjige ''Vrajže Istrijanke'' Daniela Mohorovića i predstavljanje odabranih priča učenika. Škole se pozivaju da organiziraju predstavljanje priča učenika svoje škole u povodu Međunarodnog dana žena. 

Nagrada
Svaki učenik koji napiše i pošalje priču, dobit će kao prigodnu nagradu knjigu ''Vrajže Istrijanke'' Daniela Mohorovića u kojoj autor piše o sedam (ne)poznatih Istrijanki.
Projekt se provodi uz podršku Istarske županije.



