Kamo ideš generacijo?
U našem društvu nastale su velike promjene što se odrazilo i na današnje generacije. Demokratski odnosi i sloboda društva donijela je promjene ponašanja i odnosa među mladima. Sve te promjene dovele su do visoke informatičke svijesti koja je s jedne strane u društvu donijela dobro, a s druge učinila loše jer današnja mladež većinu slobodnog vremena provede pred računalom, mobitelom i informatičkim igrama. Mnogo djece ''prepušteno je ulici'', a k tome i lošem društvu u kojem se pojavljuju razni oblici ovisnosti, kao što su cigareta, alkohol te droga koja je svakako najgora od navedenih.
Većina tinejdžera pada pod utjecaj takvih ovisnosti često kako bi ispali ''frajeri'' u društvu, kako bi zaboravili na one sitne probleme koje imaju iako u školama i mnogim drugim ustanovama konstantno slušamo o štetnosti droga, mnogi popuste i padnu u tzv. ''začarani krug'', ne razmišljajući o posljedicama i roditeljima kao i o cijeloj zajednici. Jer zbog ovisnosti  najviše pate obitelji, to na kraju postaje i opći društveni problem. Zato takvim štetnim i opasnim sredstvima treba odlučno reći: NE! U ovim godinama odnosi s roditeljima vrlo su napeti i rijetko se nađe obostrano razumijevanje. Iako nam žele sve najbolje i da kroz život idemo pravim putem, ne slušamo ih previše i pravimo se najpametniji.  Međutim kada smo tužni i neutješni, uvijek su blizu nas spremni nam dati podršku i svu ljubav koja nam je potrebna, a to ja najbolje znam.
No, kod moje generacije nije sve negativno, jer među nama ima i talenata koji osvajaju zlatne medalje u svijetu na području informatike, završavaju fakultete te postižu vrhunske sportske rezultate.

Živimo u svijetu u kojemu ima svega; od droge, pornografije, prostitucije, ubojstava, samoubojstava, neželjenih trudnoća, bolesti  i najviše ispaštamo mi mladi.

Zato treba biti čvrst i imati cilj i stremiti ka njemu!
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